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Країни-члени Європейського Союзу досягли згоди щодо початку переговорів про

вступ України та Молдови до блоку. Уже 15 червня відбудуться перші міжурядові

конференції, під час яких буде відкрито перший переговорний кластер «Основи».

Про це повідомила президентка Європейської комісії Урсула фон дер Ляйєн.

«Сьогодні Європейський Союз зробив великий крок уперед. Усі держави-члени

погодилися відкрити перший кластер переговорів про вступ з Україною та

Молдовою», – заявила вона.

За словами фон дер Ляйєн, перший кластер охоплює ключові принципи та

цінності, на яких побудований Євросоюз, зокрема верховенство права,

демократичні інститути, права людини та належне врядування.

Вона наголосила, що це рішення стало визнанням рішучості, мужності та

масштабної роботи, яку обидві країни провели для просування реформ навіть в

умовах серйозних викликів.

«Це також сигнал про те, що пропозиція ЄС щодо миру, стабільності та можливостей

залишається неперевершеною. Розширення є стратегічним вибором», – підкреслила

очільниця Єврокомісії.

Початок переговорів підтвердив і президент Європейської ради Антоніу Кошта.

Водночас президентка Європейського парламенту Роберта Метсола заявила, що

відкриття першого кластеру є свідченням відданості України та Молдови

європейським цінностям попри складні обставини та зовнішній тиск.

Перші міжурядові конференції з Україною та Молдовою відбудуться 15 червня під

егідою головування Кіпру в Раді ЄС.

У кіпрському головуванні назвали цей крок історичним моментом для

Європейського Союзу та двох країн-кандидатів.

«Це знакова подія і визнання прагнень, стійкості та наполегливої праці двох держав,

які обрали Європу та її цінності», – йдеться у заяві.

У Брюсселі також наголосили, що розширення ЄС залишається одним із

найуспішніших політичних проєктів Союзу та важливою інвестицією у спільну

безпеку, стабільність і добробут європейського континенту. // Дзеркало тижня
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